



三轮车的前挡风玻璃都被砸碎了。晚报记者 周雨 图

机动三轮违规运营,被民警拦住了 司机一听要罚款,掂锤就砸车

他激动地说,刚罚过我,你们还查? 并将汽油淋身上 民警制止了他的极端举动,准备为他联系个工作

□见习记者 张玉东
晚报记者 刘德华

司机接连被罚很“委屈”,掂起锤就砸车

机动三轮车 违规拉客被查

昨日8时许,交巡警五大队民警王健、秦玮巡逻到姚寨路与农业路交叉口附近时,突然发现一辆没有牌照的机动三轮车正在招揽乘客。两人立即上前对这辆车存在问题的车辆进行检查。经查,司机没有驾驶证,也无法出示机动车行驶证。民警随即准备按规定对其进行处罚。不仅要暂扣车辆,还要对其各项违规行为进行罚款,无证驾驶罚款1500元、机动车没有号牌罚款200元,违规运营拉客罚款100元。

“刚罚过我,今天你们还查?不过了、不活了……”该车司机边吵边从车内拿出一把大铁锤,突然向自己三轮车的挡风玻璃砸去,玻璃碎片也随着“哗啦”声散落了一地。

“我一天辛辛苦苦能赚几个钱?就是把车卖了也经不住你们这样罚下去呀!”据该司机讲,前不久,他就因为无证驾驶和机动

车无号牌被交巡警部门处罚过一次。在他看来,已经处罚过了,应该没什么事情了,就准备用自己的勤快赶紧将罚款挣回来。没想到,又被交巡警查住了。

他越说越激动,情绪进一步失控。他突然从车内取出一块一米长的红布,浸泡沾满汽油的红布披在了自己身上,汽油顿时流了他一身。

司机决定停止三轮营运另寻工作

据王健讲,机动三轮车只允许晚上10时至早晨7时在三环内出行,违规时间段出行则视为闯禁行。现在机动三轮车一般只作为残疾人代步工具,作为营

运是严格禁止的。像这四肢健全的司机,不仅闯了禁行,还进行了违法营运。

随后,在丰产路派出所民警的安抚下,该机动三轮车司机的失控情绪才稍稍

“我这就死给你们看!”跟着,他从兜内掏出根烟就要点燃。顿时,周围空气变得令人窒息。王健突然扑上去,右手迅速抢下司机嘴中的香烟,左手迅速抓住其拿着打火机的右手。随后赶到的丰产路派出所民警将失控的司机控制,夺下了火机。王健表示:“无论如何,我们都不能让他因一时冲动,给自己和亲人增添更多的伤痛!”

得到缓解,他表示以后不再开三轮了。派出所民警针对其家庭窘困情况,表示要为他联系个工作,让他通过合法的形式谋生。

线索提供 李宁 程先生

这两篇新闻的主角也是车
它们都在找主人

豫 AU7095 奇怪地停放路边 车门敞开,车上也没人

□晚报记者 袁帅 实习生 陈琳

本报讯 凌晨时分,路口停放一辆轿车,车门敞开,车内和汽车周围都空无一人。奇怪,难道没人要了?

昨日凌晨3时许,绿东村办事处巡防队员王东和同事巡逻至伊河路与桐柏路交叉口时,路边停放的一辆轿车让王东感觉很奇怪:副驾驶座位处的车门敞开,并且车内空无一人。看了汽车周围,同样没有发现一个人。王东和同事商量后,决定留在汽车旁等候车主人,可他们这一等就是6个小时。

上午9时许,记者赶到现场时,该轿车依然停放在原地,这是一辆车牌号为豫AU7095的黑色尼桑轿车,巡防队员告诉记者,始终没有见到车主人出现。在附近执勤的交巡警二大队民警也赶到现场了解情况,在场人员在驾驶室内找到了该车的一些相关证件,证件显示,该车的所属单位为经济技术开发区技术监督局。

为了不影响交通,交巡警找来了拖车,将该车拖到了交巡警二大队,并打算作进一步的调查。车主可带相关证件到交巡警二大队认领,如果读者了解该车的相关信息,也可通过本报新闻热线67659999告诉我们。

线索提供 李新

如果你的自行车或摩托车丢了 不妨去二砂一社区警务室转转

□晚报记者 袁帅 实习生 陈琳

本报讯 “主人,你知道我在等你吗?”这是绿东村办事处二砂一社区警务室外的一个告示。最近,该警务室快成了“停车场”,里面放满了自行车、摩托车。

据绿东村办事处巡防中队一负责人介绍,这些车都是绿东村办事处的巡防队员在近一个月巡逻过程中或捡到或从小偷手里截获的,到现在一直没有人来认领。眼看这警务室都快堆不下了,无奈,才出此下策,贴个告示牌,希望失主们赶快来认领。记者数了一下,这里共有6辆摩托车、8辆自行车。

线索提供 李新

成人笑话
95009600

一起偷着乐
95008611
单身对对碰
95009611

美的“莱茵引擎”DT18,实现清新厨房净呼吸

长期以来,人们对厨房空气质量关注不够,认为烟熏火燎是正常现象,殊不知正是这种不正确的认识为健康埋下了隐患。针对中国日益严重的“厨房病”、“油烟病”,中国疾病预防控制中心空气质量检测室徐东群主任呼吁,解决厨房污染危害首先必须改善厨房空气质量。

近日,美的厨房电器公司近日推出了新品欧式烟机“莱茵引擎”DT18,首次集成的“四冲程驱动风道”技术,并由德国专业设计师设计外观,改善厨房空气质量的同时提升家居品位,实现了清新厨房净呼吸。

据业内专家介绍,“四冲程驱动风道”代表了目前国

内一流的烟机引擎动力技术。该技术采用创新性的双重净芯网,先对油烟进行一次分离;再经由独特设计的进风圈,将未过滤掉的油烟导入烟机;接着在强排式离心风箱内,通过叶轮高速旋转所产生的离心力对油烟进行二次分离;最后导出油烟,完成厨房油烟的彻底排导,

解决厨房污染。DT18的核心部件应用了纳米生态环保涂层,不沾染油烟,提高了油烟分离的效率,同时保障叶轮的清洁,杜绝有害物质滞留烟机内部,避免二次污染。

“莱茵引擎”的外观由德国高级设计师设计,带有浓郁的德意志风情。导流板

一体拉伸成型,采用流线造型设计,无棱无角,时尚靓丽。机身采用铝银材质,经过高科技防油、防指纹表面处理工艺,细腻光泽闪现高品质生活。

贴心细节方面,“莱茵引擎”同样表现出色。其特设的延时功能,排除余烟后自动关机,彻底清洁厨房空气,轻

松享受居家生活。独立于机身之上的手机键盘式操控面板,方便快捷,同时不受油烟侵袭,保障使用寿命。

完美的风箱技术、纳米环保材质、德式外观设计再加上贴心的细节设计,美的“莱茵引擎”用精益求精的细节表现缔造清新、健康、舒适的厨房生活。

“商盛中原”红五月系列活动

商盛中原 奢华天下

中原奢华品牌榜提名品牌火热征集中

郑州晚报《第一商业》致力于打造“中原商业报纸领导者”,秉承“以新闻纸建设郑州”的理念,一直在寻求并倡导更美好生活的方式。继推出“商业盛典”、“郑州欢乐购物节”后,再次联手著名调查公司,推出以中原顶尖商务人士为考量标准的“中原奢华品牌榜”暨中原顶级品牌影响指数研究。

该榜包括“中原顶级品牌榜”和“中原顶级品牌潜力榜”两个子榜。调查通过报纸选票、网络投票和直接调查三者结合的方式进行。

奢华品牌榜提名品牌征集

提名品类:

1.男装 2.女装 3.珠宝 4.钟表 5.配饰 6.男女鞋 7.皮具 8.汽车 9.其他
同时面向社会公开征集第三方及业内评委

主办机构: 郑州晚报 中原商业经济学术沙龙
承办机构: 郑州晚报商盟部 《第一商业》周刊

征集热线: (0371) 67655279 13253387049
传真: 0371-67655775 Email: zzwbsm@163.com